



Идеи ▾



✓ ЛИДЕРЫ РЕЙТИНГА ПЛАТФОРМЫ

Цифровой Кripto-Рубль

Пришло время Денежной Реформы в России. Китай с января 2020 года начал переходить на Цифровой Юань, очередь за Россией.

Введение в деловой оборот Цифрового Кripto-Рубля и полный отказ от производства бумажных банкнот и металлических монет спасёт экономику России от кризиса.

Современные банкноты и монеты Банка России нуждаются в модернизации художественного оформления с применением инновационных Цифровых технологий.

Российская экономика нуждается в собственной Национальной Цифровой Кripto Валюте, основанной на технологиях Блокчейна. Требуется полное обновление существующей национальной денежной системы в России, с применением высоких технологий и Искусственного Интеллекта.

Проект "Цифровой Кripto-Рубль" предлагает создать в России "Внешэкономбанк - Цифровой Кripto-Рублёвый Банк" который будет заниматься созданием, выпуском, хранением, обращением Цифровых Финансовых Активов ЦФА - Цифровой Валюты в виде Цифровых Кripto-Рублей и будет выпускать Электронную Карту "Всё в одном" с помощью которой можно будет осуществлять любые платежи как внутри страны так и за рубежом (по безналичному расчёту), а также можно будет обменивать Цифровые Кripto-Рубли на другие Цифровые Финансовые Активы ЦФА, и свободно конвертировать Цифровые Кripto-Рубли в Рублёвые банкноты и монеты Банка России.

Проект "Цифровой Кripto-Рубль" предусматривает применение механизмов Государственно-Частного Партнёрства (ГЧП).

ПРАКТИЧЕСКИЙ РЕЗУЛЬТАТ:

Государственный бюджет России сэкономит многие миллионы Рублей, производя Цифровые Кripto-Рубли, так как производство и доставка электронных денег в сотни раз дешевле производства бумажных банкнот и металлических монет.

Сэкономленные сотни миллионов Рублей будут направлены на развитие экономики Российской Федерации, а также на обеспечение социальной поддержки населения, на финансирование здравоохранения, на выплаты детских пособий, а также на дополнительные выплаты пенсионерам и пострадавшим от Пандемии Коронавируса.